



Како да будете видљивији на данашњем тржишту?

Желите доћи до нових купаца?

Како успјешно да промовишете Ваше производе и услуге?

Да ли сте спремни да дигитализујете Ваше пословање?

пријавите се на:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА: E-COMMERCE ОБУКУ

Уводне информације

У тренутку када се цијели свијет сели у online простор неопходно је да и ваше пословање буде у кораку са временом и што је могуће више дигитализовано.

Дигитализација је један од главних предуслова да привреда Републике Српске остане конкурентна и да се добро позиционира на страним тржиштима и само на тај начин се предузећа могу квалитетно борити са ино-компанијама.

Независно од тога којим се бизнисом бавите и коју врсту услуге или робе нудите, ваше пословање може да се одвија online. Online свијет пружа вам могућности да примате плаћене наруџбине, заказујете састанке или консултације, комуницирате са својим потрошачима или једноставно презентујете и промовишете свој бизнис. Online пословање, од којих је један од најзначајнијих сегмената online трговина, представљају будућност вођења бизниса.

Ова обука има за циљ подржавање МСП-а и самосталних предузетника/ца на подручју Града Бијељина који желе увести коришћење дигиталних алата и опреме са циљем дигиталне трансформације кроз унапређење сопствених процеса рада и производње, отварања нових пословних могућности и тржишта, те јачања отпорности на ризике и спољне утицаје. Истовремено овом подршком промовишу се напредни приступи пословању малих и средњих предузећа и предузетника, те ставља фокус на развој неопходних знања и вјештина запослених са циљем лакшег и бржег приступа тржиштима. Кроз ову подршку директно ће се повећати конкурентност малих и средњих предузећа и предузетника, повећати продуктивност и омогућити бржи економски раст.

Опис обуке

Предметни Јавни позив расписује се у сврху пријава за учешће у програму обуке из области E-Commerce, у укупном трајању од 40 часова. Сама обука је фокусирана на потребе привреде за модерним вјештинама и знањима, како би били што видљивији на данашњем тржишту.



Град Бијељина–Одсјек за локални економски развој и европске интеграције ће у оквиру Иновационог центра за одрживи развој (ИИЦОР) омогућити свим полазницима обуке рад у реалном окружењу и **сваки полазник ће добити свој под-домен у трајању од 12 мјесеци (бесплатно)**, како би у сваком моменту могао радити на својој интернет презентацији и презентовати свој бизнис.

АГЕНДА		
Термин одржавања	Вријеме	Тема
Дан 1. Уторак 16.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Упознавање са кандидатима и планом и програмом обукеОснове Е-комерца, апликације за Е-комерце.Представљање WooCommerce платофрмеИнсталација и основна подешавања WooCommerce платоформеИнсталација WooCommerce додаткаОсновна подешавања: валуте, јединице мјере, итд.
Дан 2. Четвртак, 18.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Додавање производаКреирање основних производаКоришћење различитих типова производа (физички, дигитални, виртуални)Припрема слика за артикле
Дан 3. Уторак 23.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Организација производа у категорије и ознакеКреирање категорија и ознакаГруписање производа ради лакшег претраживања
Дан 4. Четвртак, 25.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Употреба варијација производаДодавање варијација производа (боје, величине, итд.)Подешавање залиха за сваку варијацију
Дан 5. Уторак 30.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Постављање опција плаћања и доставеКонфигурација опција плаћања (картице, PayPal, банковни трансфер, итд.)Подешавање опција доставе (бесплатна достава, достава на одређена подручја)
Дан 6. Четвртак, 02.05.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Купони, попусти и промоцијеКреирање купона за попустПостављање промотивних понуда и попуста
	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Прилагођавање изгледа и корисничког искустваПрилагођавање теме и изгледа